
 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, SANEAMENTO, HABITA-

ÇÃO E MEIO AMBIENTE. Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

11h30, nas dependências da Câmara Municipal de Santa Isabel, foi aberta a reunião da Comissão 

de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, Habitação e Meio Ambiente, representada pelo Vere-

ador presente Wagner da Silva Moreno. Iniciados os trabalhos, sob a orientação da Assessoria 

Jurídica da Casa, foi apresentada denúncia recebida por meio do e-mail institucional da Ouvidoria 

da Câmara Municipal, referente aos serviços prestados pela Ouvidoria da Prefeitura Municipal. Na 

oportunidade, foi realizada a leitura integral do conteúdo da denúncia, bem como o documento que 

a subsidiou. Após análise da documentação recebida, a Comissão deliberou pelo seguinte enca-

minhamento: Encaminhar ofício ao Sr. Prefeito Municipal, em consonância ao artigo 10 da Lei 

Complementar nº 247, de 28 de abril de 2025, a fim de solicitar esclarecimentos quanto ao alegado, 

bem como apresentar sugestão de orientação quanto as regras para o protocolo de denúncias 

recebidas por e-mail da Ouvidoria Geral Municipal, ressalta-se no caso exposto, a denunciante 

forneceu primeiro nome e endereço eletrônico, sendo considerado exorbitante condicionar o pro-

tocolo da denúncia à obrigatoriedade de dados pessoais adicionais, como endereço residencial e 

número de telefone. Além disso, deliberou-se quanto a necessidade de adequação das repostas 

emitidas pela Ouvidoria Geral Municipal via correio eletrônico, devendo ao final de todo e-mail 

enviado, constar a identificação completa do servidor responsável, ou seja, nome completo, cargo 

e órgão competente. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente ata de reunião, com 

fulcro no §3º ao art. 69 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024, e eu, Wagner da Silva 

Moreno, Vereador Secretário, lavrei a presente ata que será lida, e se aprovada, e assinada por 

todos os presentes. Santa Isabel, 07 de agosto de 2025. 

 

 
WAGNER DA SILVA MORENO   ANTONIO FRENEDA NETO 
Ver. Presidente COSPSHMA           Assessor Jurídico 

  
 
 

     JOYCE MICHELE FERREIRA MACHADO    JULIANA RAMOS DE SOUSA 
Assessora Jurídica     Assessora Jurídica 
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